LSV6-10-2 NCRP

OMNMMNCAHUE

2-NUHENHbIN 2-NO3ULIMOHHBIN KnanaH ¢
3MeKTPOMarHUTHbIM yrnpaBreHnem,
HOpMarbHO 3aKpbITbIA, C TapefbyaTbiM
3arnopHbIM 3NIEMEHTOM, C 06paTHbIM
NMOTOKOM Npy 0BECTOYEHHOM KaTyLLKe.

NMPUHUMN PABOTDI

Mpyn o6ecToueHHOM KaTyLIKe YCTPOMUCTBO paboTaeT Kak
obpaTHbIi knanaH, obecne4yneas ceobogHoe
NPOXOXAEHNE MOTOKA M3 NMHUM 1 B NMHKMIO 2, MPY 3TOM
NOTOK U3 NNHMK 2 B NnHMIO 1 GrnoknpyeTcs.

Mpyn nogave NUTaHMA Ha KaTyLIKy obecneuynBaeTcs
CBOOOOHOE NPOXOXAEHME MOTOKA U3 NIMHUKM 2 B NIUHMIO 1,
a Takke U3 nNMHUM 1 B NINHUIO 2.

Py4yHoe ynpaBneHue

[nsa aktmBaumm pyyHoro ynpasneHns HaXKMmUTE KHOMKY,
nosepHuTe Ha 180° NpOTMB YacoOBOW CTPENKM U
oTnycTute. B aTOM NonoxeHum knanaH octaeTcs
OTKPbITbIM B 3a(pMKCMPOBaHHOM COCTOSIHMMU. NS
BO3BpaTta K 0ObIMHOMY PEXUMY HAXKMUTE KHOMKY,
nosepHuTe Ha 180° No yacoBoOW CTpenke N oTnycTuTe.
B aTtom nonoxeHun 6nokmpoBka 6yaeT oTKMoYeHa.

rMOPABIUYECKAS TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
t5RMA MakcumanbHoe pabovee 350 6ap

@) AaBreHne

Pacxop Cwm. rpacmk
V\BZI:DE BHyTpeHHME nepeTeydkm Makc. 3 kan./mvH npu 350 6ap

@ Paboyas Temnepartypa -40...+100 °C

Pexum Harpysku KaTyLukm AnutensHo: 85...115 % oT HOMWHanNbHOro
HanpsbKeHns

CoBmecTuMble MwuHepanbHble Macna c BA3KOCTbHO
rmgpaenuyeckue xuakoctn | 7,4...420 cCr
Cenno 10-2
MaTepuan kopnyca CTanb 1 BbICOKONPOYHbIV YyryH (HOM. pab.

AasneHue 350 6ap)

A-31

MNepenag nasnexHus, 6ap

rPA®UK 3ABUCUMOCTU OABJIEHUA OT PACXOOA

M3 2 B 1: noa HanpshxeHnem
M3 1 B 2: 6e3 HanpshxeHus
32 cCt1 npn +40°C
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MATA3MH THAPABIHKN
MocTaBKa FMAPABANHECKIX KOMIARKTYIOLLIX

OAHHBIE A1 3AKA3A

Aj Keta
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R AT EaGh D

Mopaenb 3anopHbIA 3INIeMeHT
LSV6 = BnekTpomarHuTHbIN KnanaH P = Tapenbuatbin
Tunopasmep @ Py4yHoe ynpaBneHue
10=10 Mycto = Het

M = EcTtb
Kon-Bo nuHun
2 =2 Hun HanpsixeHue
1=12BDC
Tun 2=24BDC
NCR = HopmanbHO 3aKpbITbIi, N04 3=110B AC
HarnpshkeHWeM NnoTok B 06omnx 4=220B AC
HanpasneHnax

MOHTAXHbIE PASMEPbI

MopknioyeHne KaTyLKn
D = [1sa npoBoga
ER = Pa3bem Deutsch

(BOOOHENpOHMLaeMasn KaTyLLKa)

H = Pasbem Hirschmann

MopTbl
Mycto = Het
8T =SAE 8
4G=G1/2

MpumeyaHue: no 3anpocy

BO3MOXHO MU3roToBneHne apyrux

coeauHEeHun NopToB.

KaTylika ycTaHaBnvBaeTcs 6yksaMmu BBEpX.

‘ ‘ ’ MomeHT 3atskku: 3-4 Hm

' ' Katywka: LC6-08-S
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MomeHT 3aTsxku: 44-56 Hm
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EQ. nam.: mm
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